江西昌九生物化工股份有限公司 关于计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次计提资产减值准备情况概述

截止 2016 年末, 江西昌九生物化工股份有限公司(以下简称"公司")除控股 子公司江西昌九农科化工有限公司还在正常生产经营外,其他分、子公司已停产多 年且无法在原地恢复生产。相关资产虽经多年折旧和以前年度计提了减值准备,但 停产的机器设备类资产由于多年闲置仍然出现减值迹象。因此,根据《企业会计准 则第 8 号一资产减值》的要求,报告期内,公司对已出现减值迹象的资产计提减值 准备,一方面,公司聘请中铭国际资产评估(北京)有限责任公司对 2016 年末相 关资产进行减值测试评估,为公司计提资产减值准备提供参考;另一方面公司组织 相关部门和人员对 2016 年末公司各类资产进行清查分析,对部分资产计提了减值 准备,具体情况如下:

(一) 固定资产减值准备

本年度由于公司已停产的分、子公司无法在原地恢复生产, 固定资产出现了明 显的减值迹象,根据全面清查和分类减值测试结果,按照《企业会计准则》相关要 求,对已停产的江氨分公司、控股 50%的江西昌九昌昱化工有限公司、控股 100% 江西昌九青苑热电有限责任公司及控股 100%江西昌九化肥有限公司的机器设备类 固定资产计提减值准备 7,305,889.07 元(其中江氨分公司计提减值准备 5,148,397.01 元,江西昌九昌昱化工有限公司计提减值准备 1,714,824.44 元,江西昌九青苑热电 有限责任公司计提减值准备 220,372.42 元,江西昌九化肥有限公司计提减值准备 222.295.20元)。

(二)长期股权投资减值准备

本年度公司部分长期股权投资产生减值迹象,根据《企业会计准则第2号—— 长期股权投资》及《企业会计准则第 8 号——资产减值》等相关规定,公司对其进

行了减值测试,并计提减值准备 15,519,026.67 元(其中九江锦兴贸易有限公司计提减值准备 2,755,722.74 元,江西昌九青苑热电有限公司计提减值准备 12,763,303.93 元)。

(三) 可供出售金融资产减值准备

本年度公司可供出售金融资产产生减值迹象,按照《企业会计准则》相关要求,公司对参股公司江西昌九康平气体有限公司进行了减值测试,并计提减值准备491.875.38元。

(四) 在建工程减值准备

本年度公司控股 54.61%的子公司江西昌九农科化工有限公司进行了在建工程清理,对闲置的污水处理项目全额计提减值准备 998,461.59 元。

二、本次计提资产减值准备对公司的影响

(一) 本次计提资产减值准备对公司合并会计报表的影响

本次计提的可供出售金融资产减值准备、固定资产减值准备及在建工程减值准备,将导致2016年度公司合并会计报表归属于母公司的净利润减少7,485,612.10元、归属于母公司所有者权益减少7,485,612.10元。

(二)本次计提资产减值准备对公司母公司会计报表的影响

本次计提的可供出售金融资产减值准备、长期股权投资减值准备及江氨分公司固定资产减值准备,将导致 2016 年度公司母公司会计报表的净利润减少21,159,299.06元。

三、公司对本次计提减值准备的审批程序

2017年3月9日,公司分别召开第六届董事会第二十二次会议、第六届监事会第十五次会议,一致审议通过《关于计提资产减值准备的议案》。

本议案尚需提交股东大会审议。

四、独立董事关于本次计提资产减值准备的独立意见

经核查,公司本次计提资产减值准备遵照并符合《企业会计准则》和公司相关会计政策的规定,计提资产减值准备依据充分,符合公司资产现状。本次计提资产减值准备基于谨慎性原则,有助于更加公允地反映截止 2016年 12月 31日公司的财务状况、资产价值及经营成果,使公司的会计信息更具有合理性,我们未发现存在损害公司及股东特别是中小股东利益的情形。综上我们同意公司 2016 年度计提资

产减值准备,并同意将该事项提交股东大会审议。

五、审计委员会关于本次计提资产减值准备的审核意见

公司本次计提资产减值准备符合《企业会计准则》和公司相关会计政策的规定, 计提资产减值准备后,公司 2016 年度会计报表能够更加公允地反映公司截止 2016 年 12 月 31 日的财务状况、资产价值及经营成果,有助于向投资者提供更加真实、 可靠、准确的会计信息。因此,我们同意公司本次计提资产减值准备事项。

六、监事会关于本次计提资产减值准备的审核意见

公司本次计提资产减值准备符合《企业会计准则》和公司相关会计政策的规定,符合公司的实际情况,经过资产减值准备计提后更能公允的反映截止 2016 年 12 月 31 日公司的资产状况。董事会审议本次计提资产减值准备的决策程序合法。监事会同意本次计提资产减值准备。

特此公告。

江西昌九生物化工股份有限公司董事会 2017年3月11日